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ZÁPIS 

z 83. členské schůze Regionu Podluží 

dne 1.3.2023 ve Starém Poddvorově 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Martina Fialová    Mikulčice  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Bc. Jana Filipovičová  Hrušky – starostka 

• Zdeněk Brhel    Nový Poddvorov – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Vyúčtování plesu RP 

- Přehled podaných žádostí o dotace – JMK 2023 

- GDPR 

- Výjezdní zasedání 2023 

- Redakční rada – Zvony Podluží 

- Cyklovýlet 2023 

- Stromořadí po tornádu 

- Personální změny 

4. Různé: 

- SECAP  

- Přehlídky dětských souborů na Podluží 

- Kalendář RP 2024 

- Soutok v k. ú. Lanžhot 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta Starého Poddvorova, Ing. Ivo Padalík přivítal všechny přítomné, a předal slovo předsedovi 

svazku Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny 

přítomné s programem a jeho úpravou – přidáním dvou bodů k projednání. Hlasování bude uváděno v 

pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/83  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:11-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého 

zasedání a konstatovala, že vyplývá úkol k dnešnímu jednání – Výjezdní zasedání 2023.  

Usnesení č. 2/83 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Vyúčtování plesu RP 

Starosta Moravského Žižkova, Mgr. Josef Osička seznámil všechny přítomné s vyúčtováním plesu RP, 

který se konal 27. 1. 2023 v Moravském Žižkově. Následovala debata o zvýšení ceny vstupenky, byla 

navržena cena 400 Kč. Starostové se shodli na tom, aby konečná cena vstupenky byla v diskuzi za 

přítomnosti starostky Hrušek, Bc. Jany Filipovičové, která je z tohoto jednání omluvena. Příští ples RP je 

stanoven na termín 26. 1. 2024 v Hruškách.  

Usnesení č. 3a/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o vyúčtování plesu RP a zároveň schvaluje termín plesu 

v pátek 26.1.2024 v Hruškách.  

             H: 11-0-0 

 

Přehled podaných žádostí o dotace – JMK 2023 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s podanými žádostmi na dotace pro rok 2023. Žádost byla 

podána na Přehlídky dětských souborů na Podluží – předpokládané náklady 80 tis. Kč, výše dotace 50 %. 

Dále žádost na Stromořadí pro RP – ošetření stromů v roce 2023, předpokládané náklady 95 tis. Kč, 

žádaná dotace 59.968,- Kč. Žádost na systém IOZ Regionu Podluží, předpokládané náklady 440 tis. Kč, 

dotace 50 %.  

Usnesení č. 3b/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o podaných žádostech na dotace. 

H: 11-0-0 

 

GDPR 

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil přítomné s problematikou GDPR. V současnosti je 

nutno zvolit zástupce, který bude vykonávat pověřence v rámci Obecného nařízení pro ochranu osobních 

údajů namísto Bc. Elišky Petrlové. Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil navrhnul, aby se funkce 

ujala manažerka svazku Marcela Jakubíčková, za předpokladu absolvování školení k výkonu zmíněné 

funkce.  

Usnesení č. 3c/83 

Členská schůze RP schvaluje do funkce pověřence pro GDPR manažerku svazku Marcelu Jakubíčkovou. 

                                                                                                                                                       H: 11-0-0 
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Výjezdní zasedání 2023 

Termín výjezdního zasedání RP je stanoven 7.- 9. 3. 2023. Jako místo pobytu byl vybrán Kežmarok 

(členská obec MAS Spiš). Ing. Petra Křivánková seznámila všechny přítomné s organizačními 

záležitostmi a programem pobytu. Zmínila také, že v nejbližší době bude všem přihlášeným účastníkům 

zaslán email se všemi podrobnými informacemi.  

Usnesení č. 3d/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k Výjezdnímu zasedání starostů v roce 2023. 

H: 11-0-0 

 

Redakční rada – Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s průběhem zasedání redakční rady, 

která proběhla dne 23. 2 .2023 v Týnci. Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová také sdělila, 

že byla zástupci obcí navržena změna termínu vydání zpravodaje Zvony Podluží. Namísto dosavadního 

termínu „léto/zima“ by zpravodaj nyní mohl vycházet v termínu „jaro/podzim“. Dotázala se všech 

přítomných, zda souhlasí. Nebylo vzneseno námitek. Manažerka svazku také připomněla, že je nezbytně 

nutné zasílat podklady od všech obcí včas, neboť je třeba mít ještě časovou rezervu pro korektury dříve, 

než zpravodaj bude odeslán k tisku. Pokud nebudou předloženy podklady včas o některých obcí, nebudou 

tyto články do Zpravodaje Zvony Podluží zapracovány. Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček 

vyslovil návrh na zvýšení počtu výtisků zpravodaje pro obec Prušánky, a zároveň tak požádal o vyčíslení 

nákladů. 

Usnesení č. 3e/83 

Členská schůze RP schvaluje změnu periodicity vydání zpravodaje Zvony Podluží a zároveň bere na 

vědomí informace ze zasedání redakční rady.   

H: 11-0-0 

 

Cyklovýlet 2023 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že termín cyklovýletu je stanoven na 

21.4.2023. Také informovala, že organizace této akce se ujme starosta Nového Poddvorova, p. Zdeněk 

Brhel. Více informací bude sděleno na příštím zasedání Členské schůze RP.  

Usnesení č. 3f/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o cyklovýletu 2023.   
H: 11-0-0 

 

Stromořadí po tornádu 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s realizací projektu. Postup výsadby, projektová 

dokumentace – příprava, znovu vysázení aleje a její udržitelnost po dobu 10 let – musí být garance od RP, 

že zde stromy reálně budou. Byla kontaktována společnost Proateliér Břeclav, která by se mohla ujmout 

případné změny projektové dokumentace dle požadavků obce MNV. Společnost Proateliér zjistí na 

příslušných místech (AOPK a MŽP) podrobnější informace k zamýšleným změnám. Dle výsledných 

informací bude připravena změna projektu. 

Usnesení č. 3g/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o obnově Stromořadí po tornádu.   
H: 11-0-0 

 

Personální změny 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil se dotázal všech přítomných, zda souhlasí se změnou výše 

pracovního úvazku manažerky Marcely Jakubíčkové, která má v současnosti poloviční úvazek a nově od 

dubna by byl úvazek plný. Dále také navrhnul výši hrubé mzdy. Nebylo vzneseno námitek. Manažerka 

svazku obcí Marcela Jakubíčková souhlasila též. 
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Usnesení č. 3h/83 

Členská schůze RP souhlasí se změnou výše pracovního úvazku manažerky Marcely Jakubíčkové od 

1.4.2023 a zároveň souhlasí s úpravou měsíční hrubé mzdy.  

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Různé 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková sdělila, které obce mají vyplněný dotazník k SECAP zcela, které obce mají 

vyplněný dotazník částečně a požádala zbývající obce o kompletní vyplnění dotazníku vypracovaného 

společností ASITIS. Proběhla krátká diskuse nad základním vstupním rokem pro zpracování Akčního 

plánu pro energii a klima. Jako vstupní (základní) rok byl stanoven rok 2013. 

Usnesení č. 4a/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu SECAP a schvaluje jako vstupní rok pro Akční 

plán pro energii a klima rok 2013.   
H: 11-0-0 

 

Přehlídka dětských folklorních souborů na Podluží 

Manažerka Jakubíčková informovala přítomné o přípravách akce Přehlídka dětských folklorních souborů. 

Ta se v letošním roce koná v Hruškách 23.4.2023. Doposud byla potvrzena účast 5 souborů z obcí RP. 

Vznesla dotaz, zda je možné oslovit také soubory, které spadají do folklorní oblasti Podluží, ale nejsou 

v členských obcích RP. Starostové s tímto neměli zásadní problém. Je však nutné vedoucí souborů 

upozornit na nutnost podílet se minimálně na nákladech, které budou vynaloženy na občerstvení 

účinkujících dětí z těchto souborů. Na příštím zasedání budou ještě probrány další podrobnosti.  

Usnesení č. 4b/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách Přehlídky dětských folklorních souborů na 

Podluží a souhlasí s oslovením a účastí folklorních souborů z folklorní oblasti Podluží, a to z obcí, které 

nejsou členy RP, za předem stanovených podmínek.   
H: 11-0-0 

 

Kalendář RP 2024 

Základní informace ke kalendáři pro rok 2024 byly poskytnuty ve společné v diskusi u bodu zpravodaj 

Zvony Podluží. Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že termín uzávěrky pro 

kalendář RP 2024 je 30. 6. 2023. Do té doby je nezbytné, aby všechny obce dodaly potřebné podklady 

včetně fotografií. Cílem je zahájení prodeje kalendářů v září 2023.  

Usnesení č. 4c/83 

Členská schůze RP schvaluje termín uzávěrky kalendáře RP 2024 na 30.6.2023. 

H: 11-0-0 

 

Soutok v k. ú. Lanžhot 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s problematikou týkající se 

záměru Ministerstva životního prostředí směřujícího k vyhlášení některé z forem zvláště chráněného 

území ve stávající lokalitě NATURA 2000 Soutok – Tvrdonicko. Zástupci obcí DSO Region Podluží 

vyjádřili podporu obcím, na jejichž území se bude ZCHÚ rozkládat. Starosta obce Kostice, Mgr. Libor 

Balga navrhnul, aby bylo k této skutečnosti sepsáno memorandum. 

Usnesení č. 4d/83 

Členská schůze RP schvaluje Memorandum DSO Region Podluží k lokalitě „NATURA 2000 Soutok – 

Tvrdonicko“ a tím vyslovuje podporu starostovi dotčeného města Lanžhot, Mgr. Ladislavu Strakovi, 
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k jednání o problematice s MŽP, JMK a ostatními dotčenými orgány státní správy, lesními hospodáři a 

správci toků.  

H: 11-0-0 

  

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga sdělil přítomným, že jim byl zaslán dotazník ke zjištění stavu 

zpracovávání bioodpadu na území jejich obce. Následovala debata k tomuto tématu. 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila informaci od senátorky Ing. Evy Rajchmanové, že jednání 

u kulatému stolu k výstavbě D55, úsek 5513 Lužice – Břeclav se uskuteční 24. 3. 2023 na OÚ v Dolních 

Bojanovicích. Všichni zájemci, které tato problematika zajímá, se mohou přihlásit. 

Starosta Prušánek, Ing. Zbyněk Němeček informoval přítomné o plánované burze krojů, která se uskuteční 

dne 13.5.2023 v obci Prušánky. Zároveň také požádal, zda Region Podluží může poskytnout záštitu nad 

touto akcí. Nebylo vzneseno námitek. Po vytvoření propagačního materiálu bude tato akce propagována 

všemi členskými obcemi RP. 

Usnesení č. 5/83 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze a zároveň schvaluje poskytnutí záštity pro 

burzu krojů v obci Prušánky dne 13. 5. 2023. 
H: 11-0-0 

  

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující 

obci Starý Poddvorov v zastoupení Ing. Ivo Padalíka, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání 

se uskuteční ve středu 5. dubna 2023 v obci Prušánky.  

 

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

 

Ve Starém Poddvorově, dne 1. 3. 2023 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


